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CBuHLOBO-kUCTOTHbIE akkymynsaTopel DELTA cepun HR-W senstoTcs
repmMeTM3npoBaHHbIMU, HEO6CYXMBaEMbIMM C CUCTEMON PekoMBUHaL MM
rasos (VRLA). Viarotaenusatotcs no texHonornm AGM (anekTponur,
abcopbupoBaHHbIi B cenapaTtope).

Cepust HR-W oTHocuTcs k nuHerke DELTA UPS series, pa3paboTaHHoil
crnewmanbHo ANs UCMoNb30BaHUS B UCTOYHMKaX 6ecnepeboitHoro nuTaHus
Lo, cuctem cesasm u gpyroro obopyaosanns. Cepus HR-Wobnapaet
MOBbILIEHHOI 3HEProoTAaYel bnarogapst 6onee TONCTbIM NNACTMHAM, a
TaKkKe 1CroNb3oBaHMI0 6onee YNCTbIX COCTABOB CBMHLA.

KoHcTpykums 6aTapen

KomnoHeHT | lonox. nnactuHa | Otpuu. nnactuHa | KoHTelHep Kpbiwka KnanaH Knemmbl Cenapartop OnekTponut
Matepuan [nokeua cBMHUa CauHel ABS ABS Kayuyk Menb CreknosonokHo | CepHas kucnoTa

TexHUYecKkue xapakTepucTUKu OcobeHHOCTH
HOMUHANBHOE HAMPSIKEHME ..vvvvreersrrreresssssssennessssssmnssnsssnns 12B A Texxonorvst AGM nossonsiet pekombuHmposatb 99%
UNCII0 BMEMEHTOB ..vvvvvureesssrressaserssassnesssseesssnseesssssesenssessnees 6 BbIJENsEeMOoro rasa;
CPOK CIIYHKBBI 1.veveverereseresressesesesenesssssssssesssmmsesesessenssens 5 net A Her orpaHuyenmit Ha BO3AYLLHbIE NepeBo3Ky;
HomuHanbHast emKkocTb (25°C) A Coortsetcraye TpeGoaHusm UL;

15 MUH pa3psiz NOCTOSHHOM MOLWHOCTL Ao 1,75B/an.......28BT A Bxennyarauys B nioGOM nonoxeHum;

20 yacoon pa3psg (0,35 A, 1,75 B/an) ..occeveeviceeerennnen 7 Ay A JlervpoBaHHble KanbLem CBUHLOBbIE NNaCTUHbI
BHyTpeHHee ConpoTUBMeHIe 0becneymBaroT BbICOKYIO MMOTHOCTb 3HEPIUL;
MONHOCTLIO 3apskeHHON BaTtapen (20°C) .ovvveverivenrensinninns 21 MmOm A TMpoposmkuTenbHbii CpOk cryxBbl;
051V oL o7 . 3% emkoctu B Mecsil, npu 20°C A Heobenyxveaemble. He Tpebyet fonvsa oAb,

A Huskuit camopaspsaa;
. A
PaGounit AnanasoH Temneparyp Kopnyc akkymynsiTopa BbINONHEH 13 nnacTuka ABS,
He NMOAAEPXKMBAIOLLErO rOpeHHe.
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McTouHnkm WNHBepTOpHbIE Wxadbr 0ObeKTbl anbTepHaTUBHOM
HecnepeboiiHoro cUcTeMbl ONepaTUBHOTO TOKA@  3HEpreTUKM
nUTaHusA
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Pa3psig NocTosiHHLIM ToKoM, A (npu 25°C)

B/an-T SMUH 10MuUH
1,60 37,6 22,8 16,2 12,9 10,0 9,3
1,65 35,0 22,2 16,1 12,8 9,9 9,2
1,70 33,8 21,9 15,8 12,5 9,7 9,1
1,75 31,4 21,7 15,3 12,4 9,6 9,1
1,80 28,9 21,3 14,9 11,9 9,4 8,7

Pa3psa nocTosiHHbLIM TOKoM, A (npu 25°C)

B/an-t 35muH 40MUH 45MuH 50MuH 55MunH 1y
1,60 7,3 6,8 6,5 5,9 5,3 4,8
1,65 7,1 6,7 6,4 5,8 5,2 4,7
1,70 7,0 6,7 6,3 5,7 5,2 4,7
1,75 7,0 6,6 6,3 5,7 5,1 4,7
1,80 6,8 6,6 6,3 5,7 5,1 4,6

Pa3pspa noctosiHHOI MowHoCTLI0, BT (npu 25°C)

B/an-1 S5MUH 10muH 15muH 20MUH 25MUH 30MuUH
1,60 64,7 41,6 31,4 22,7 19,3 16,3
1,65 59,6 40,2 30,0 22,5 19,2 16,2
1,70 56,9 37,2 28,8 22,3 18,8 16,1
1,75 54,0 36,1 28,1 22,0 18,4 16,0
1,80 51,2 34,6 27,3 21,4 18,1 15,5

Pa3zpag nocTosHHOM MOWHOCTLIO, BT (npu 25°C)

B/an-1 35Mu1H ‘ 40MunH ‘ 45MnH 50Mu1H 55MU1H 1y ‘
1,60 14,1 13,1 12,7 11,6 10,2 9,2
1,65 14,0 12,8 12,2 11,4 10,2 91
1,70 13,9 12,7 12,0 11,2 10,1 91
1,75 13,8 12,2 11,6 11,0 10,1 91
1,80 13,5 12,0 11,3 10,9 10,1 91

(Mpumeyarue) MpuBefieHHble Bblle AaHHble MO XapaKTEPUCTUKAM SBSIOTCS CPEAHAMM 3HAYEHUSIMM, MONMYYEHHbIMU B PE3ynbTaTe MPOBEAEHUS] 3 KOHTPOMbHO-
TDEHMPOBOYHBIX LIMKIOB, M HE SIBMSIOTCA HOMUHATMBHBLIMU MO YMOMYaHHIO.

Pazpsaa NnoCToOAHHBIM TOKOM Pa3psag NOCTOAHHOWM MOLWHOCTbLIO
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I'Ipo,qykqm NOCTOSiHHO COBEPLLEHCTBYETCA, NO3TOMY qmpma-msromsmenb ocTaBnseT 3a coboi npaBo BHOCUTb M3MEHEHNS 6e3 npeaBapuTenbHOrO yBeAOMIEHMS.



